

全力以赴稳增长 推动经济高质量发展

登封召开上半年经济形势分析暨大气污染防治推进会

本报讯 近日,登封市召开上半年经济形势分析暨大气污染防治推进会,学习贯彻近期中央、省、郑州市经济运行和大气污染防治工作会议精神,全面总结该市上半年经济运行和大气污染防治工作,深入分析存在问题,对下半年有关工作进行安排部署,动员登封上下进一步坚定信心、担当作为,全力以赴稳增长,推进登封经济高质量发展,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

登封市委书记王鸿勋主持会议。杨金军、陈耀宗、赵华敏、杨成超等四个班子领导出席会议。

会议听取了登封市发改委、财政局、工信局、嵩管委、政务服务大数据上半年主要经济指标完成情况,告成镇作典型发言,东华镇作表态发言。会议传达了郑州市2019年大气污染防治攻坚推进会议精神,分析了登封上半年招商引资、工业经济高质量发展、大气污染防治等工作。

登封市委副书记、市长杨金军要求,

要认清差距,全面增强抓好经济工作和污染防治攻坚的危机感。树立强烈的责任感、紧迫感,进一步转变作风、提高效率,加大力度、强化措施,切实提高工作的能力和水平,确保各项任务落到实处。要紧盯目标,全面落实抓好经济工作和污染防治的硬措施。要坚定信心、紧盯目标,突出重点、全力攻坚,以决战决胜的态度扎实开展,确保全年工作成效;要加快重点项目建设,强化企业运行监测、抓好小微企业培育、高效推进税收征管、坚决打赢大气污染防治攻坚战。要强化措施,全面提升抓好经济工作和环保攻坚的保障能力。要做到生态争第一、经济求中游、安全守底线、招商有亮点、舆情不炒作、工作有担当;要确保不发生有影响的的安全事故,确保违法建设、非法集资、问题楼盘等社会管理方面不出问题。要绷紧弦子,为经济工作提供良好的环境和条件。要做到有担当、明职责、理目标、精统计、强融资、稳

供地、提服务、严督导、抓落实;要把决战三季度、奋力保全年作为当前的首要任务,突出一个“快”,坚持一个“细”字,狠抓一个“实”,确保尽快实现项目提速、经济提质、财税提规,全力保障良好生态环境,为全年目标任务完成奠定坚实基础,推动登封经济高质量发展。

王鸿勋表示,要提高站位,善于跳出经济抓经济,充分认识到抓党建、抓城建、抓生态就是抓经济,抓景区、抓效能更是抓经济,对照“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,对登封经济社会发展中存在的各类问题进行深刻反思。要确立目标,紧盯工作重点,力争在郑州市的年底考核中,生态环保工作排名第一,各项经济指标排名前列。要健全机制,坚持以党建为统领,狠抓工作落实,成立各专项工作领导小组,建立健全全局委干部包乡镇责任制,统筹抓好登封各项重点工作,确保圆满完成年度目标任务。

郑报全媒体记者 袁建龙

省妇联 调研大冶镇 “村规民约”等工作

本报讯 8月6日,省妇联相关领导一行调研大冶镇周山村“村规民约”“四组一队”工作开展情况。一行人先后参观了周山村《村规民约》展室和妇女手工艺品展室、绿城妈妈和儿童之家项目,了解了周山村村规民约的发展历程、执行情况,询问了协会成员人数及收入等情况,并召开座谈会,提出相关建议。下一步,大冶镇将加大“四组一队”管理和人员培训工作力度,以周山村为典型,在全镇村级组织推进“四组一队”工作模式,让基层妇联工作更加充满生机和活力。

登封融媒记者 高鹏敏

郑州市食安办 督导登封食品安全 暨示范创建工作

本报讯 8月6日,郑州市食安办相关领导对登封食品安全暨示范创建工作进行了督导。督导组一行听取了登封上半年食品安全暨示范创建工作的汇报,查阅了相关资料,对该市食品安全创建工作给予了肯定。下一步,登封将继续深入实施食品安全战略,狠抓食品质量管理,严格监管执法,营造良好的市场环境,切实增强群众的食品安全意识和法律意识,营造人人关注食品安全、人人重视食品安全、人人参与食品安全的良好社会氛围。

登封融媒记者 胡建邦

登封牵手华西希望集团 助力创新驱动发展

本报讯 8月12日,登封市政府和华西希望集团项目签约仪式举行。希望集团将在登封东华镇河门村建设两个项目,分别是花舞嵩山农旅综合体项目和河南文理职业学院项目,助力登封美丽乡村和精准扶贫,促进城乡经济发展。

希望集团创建于1982年,是一家涉足饲料、食品、药品、冶金、化工、教育等行业的大型民营上市公司。子公司希望教育集团致力于培养应用技能性的人才,目前希望教育运营四所本科院校、五所高职院校、两所技师学院。随着希望

教育集团2018年在香港证券市场的成功上市,希望教育更是迈向了打造中国民办教育第一品牌之路。

此次签约,希望集团将凭借多年深耕大农业所积淀的深刻认知,充分发挥集团优势,积极发展农旅深度融合产业——“以生态农业为基础,科学开发整合农业、旅游及土地资源”的花舞人间系列项目,在助力美丽乡村建设和精准扶贫的同时,有效促进登封城乡生态经济发展。

希望教育集团将全额投资新建包括汽车检测与维修技术、汽车制造与装配

技术、工业机器人技术、电子商务、大数据云计算、人工智能、社区服务、城市管理、医疗护理、旅游和酒店管理等专业,招生规模达万人的河南文理职业学院。该项目的建设,将有力地支持登封市地方经济和产业发展。

同时,希望集团将以本次农旅和教育的合作为切入点,发挥希望集团产业多元化,办学集团化的优势,加紧建设,通过大农业、大教育、大健康的结合,助力登封创新驱动发展。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 高鹏敏

登封市产业集聚区 召开企业家观摩座谈会

本报讯 8月9日,登封市产业集聚区组织召开企业家合法权益保护和营商环境观摩座谈会。会上,登封市人民检察院检察长刘文胜详细了解了各企业的产品用途、原材料渠道、生产工艺、研发力度、经营模式等内容,并就司法保护企业合法权益,向与会企业家深度解析了检察院的8项工作职能和意义。会前,相关人员还深入郑州中瓷科技有限公司等6家企业生产一线进行了实地观摩调研。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 郑宁

登封召开生活垃圾分类工作动员会

8月底前全面开展生活垃圾分类工作

本报讯 近日,登封市召开生活垃圾分类工作动员会,对生活垃圾分类工作进行安排部署。按照“公共机构及相关企业强制分类、居民小区引导分类”的原则,8月底前,登封将全面开展生活垃圾分类工作。

会议指出,通过在主城区推进生活垃圾分类街道示范片区创建工作,登封将逐步建立生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的全程管理体系,全面推行生活垃圾分类工作,力争年底前登封生活垃圾分类覆盖率达到40%

以上,生活垃圾分类回收利用率在20%以上。围绕这一目标,登封将重点抓好六项工作:抓好组织动员和理论宣传;抓好分类教育体系建设;抓好分类处置建设;抓好街道示范片区建设;抓好收运体系建设;抓好公共机构生活垃圾分类处理。

会议要求,各乡(镇)区、办要切实增强做好垃圾分类工作的使命感,抓紧抓好,将垃圾分类工作落到细处、实处;要紧盯目标,抓住关键,加快形成生活垃圾分类工作的总动员、新局面。要细化工

作实施方案,对各乡(镇)区、办生活垃圾分类布局进行深入摸底调查,解决规划不明的问题;要强化源头减压,解决生活垃圾增速过快的难题;要完善分类体系建设,解决前分和后分的问题;要强化宣传发动,解决宣传氛围不浓厚的问题;要加强领导,强化法制保障,用好第三方等专业力量,开展志愿服务,凝聚合力,确保生活垃圾分类各项工作任务落实落地。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 高鹏敏

登封市多部门联合 开展消防安全检查

本报讯 8月12日,登封消防救援大队联合登封市嵩阳街道办事处、应急管理局、市场发展局、文旅局等单位深入辖区涉会场所开展消防安全检查工作,严格管控此类场所消防安全。其间,检查组在听取单位负责人对消防安全工作汇报的同时,实地检查了场所内消防通道、安全出口是否畅通,消防器材配备是否齐全且保持完好有效等情况。同时,检查组强调,各单位负责人要高度重视消防安全,切实增强对本场所火灾危险性的认识,要严格落实消防安全责任制,加大消防安全巡查力度,及时发现并消除火灾隐患,做好防范措施,确保活动期间不发生任何事故。

登封融媒记者 胡建邦

